
NEUVOSTOJEN 
ITSEARVIOINTIKYSELYN 

TULOKSET
Kysely avoinna 25.4.- 13.5. 2025



Iisalmen ikäihmisten ja 
vammaisneuvoston 

itsearviointi kaudesta 
2021-2025

Vastauksia saatiin yhteensä 9, joista 3 ikäihmisten neuvostosta ja 
6 vammaisneuvostosta.



Arvioi edustamasi neuvoston 
toimintaa
1 = erittäin huono, 5 = kiitettävä
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Nostoja palautteista Iisalmen kaupungin 
suuntaan, hallitukselle, valmistelijoille tai 
sihteerille
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• Kaupungin edustajan toimimista sihteerinä neuvostoissa pidettiin hyvänä
• Asioiden valmistelu on tärkeässä roolissa, jotta asiat saataisiin päätökseen heti 

ensimmäisellä käsittelyllä
• Lautakuntien ja jaostojen listojen asioita ei käsitellä neuvostossa lainkaan, voisiko tätä 

kehittää tulevaisuudessa?
• Hallituksen kanssa toivottiin tapaamista vuosittain
• Toimintaohjeen päivitys voisi olla tarpeen ja täsmentää rooleja. Voiko esimerkiksi 

neuvosto antaa lausunnon havaitsemistaan epäkohdista hyvinvointialueen toiminnassa?
• Uuden neuvoston perehdyttämistä pidettiin tärkeänä ja etenkin olisi tärkeää kuulla 

kaupungin odotuksia neuvoston toiminnalle
• Toiveissa varhaista lausuntojen kysymistä, eikä jo lähes päätetyistä asioista
• Neuvoston vaikuttamismahdollisuuksia pidettiin vähäisenä, mutta kaupungin koettiin 

toisaalta myös kuuntelevan neuvostoa
• Uutta neuvostoa valittaessa tulisi huomioida laaja edustus eri vammaisryhmistä tai 

järjestöistä



Nostoja avoimesta palautteesta
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• Neuvoston sisäinen roolitus -> saavutettavuus- asiaan vastuuhenkilö?
• Neuvostojen tunnettuutta ja tiedottamista yhdistyksille voitaisiin 

parantaa
• Olisiko seurakunnalla tarpeen olla edustaja neuvostoissa?
• Yhdistyksiltä toivottaisiin aktiivisempaa yhteydenpitoa neuvoston 

suuntaan
• Kausi kokonaisuutena on ollut hyvä!
• Neuvoston sisäistä avointa keskustelua ja yhteishenkeä kehuttiin
• Neuvoston edustajat ovat olleet aktiivisia myös kokousten 

ulkopuolella
• Useampia kiitoksia aktiivisille edustajille tekemästään työstä



Iisalmen 
nuorisoneuvosto

Vastauksia saatiin yhteensä 8
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Avoin palaute

• Vaikuttamismahdollisuudet koetaan vähäisinä
• Toiveena saada asiantuntijat/viranhaltijat kertomaan

kokouksiin niistä asioista, joista pyydetään
lausuntoja

• Päättäjien ja nuorisoneuvoston tapaamisia, jotta
voisi aidosti vaikuttaa päätöksiin
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